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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 3 

PIRACICABA 4 

 5 

Foi realizada a reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde  dia vinte e três de 6 

fevereiro de dois mil e dezesseis, na Sala de reunião da Câmara Municipal de 7 

Vereadores, rua São José, 542 segundo andar. Conselheiros Titulares presentes, 8 

Danilo Geraldo Leme de Souza, Osvaldo Aparecido San Juan, José Maria Dini 9 

Sobrinho, Bento Francisco Teixeira, Rafaela Mossareli Penedo, Inez Machado de Lima, 10 

Dr. Ricardo Manzoni, Luiz Carlos Marciano, Marcio Francisco Caitano. Justificaram as 11 

ausências; Katia Maria Paschoalini, Itamiro Marques, Milton Costa, Dr. Nilton 12 

Mescolotti, Dr. Álvaro Lima Silva, Daniela Garbelini. Maria Ângela A. de Moraes 13 

Rosseto, Valeria C. da Cruz. Suplentes presentes Eliane Ap. de Moraes Ananias, Maria 14 

do Socorro S. de Pádua, Zélia Oliveira da Silva Correr, Dr. Moisés Francisco B. 15 

Taglietta. Justificaram  as ausências; Edson Batista dos Santos, Raquel Helena Alves, 16 

Dr. Ricardo Tedeschi Mattos, O presidente iniciou a reunião informando aos presentes 17 

que em reunião da Comissão Executiva realizada  dia 16 de fevereiro as 19.hs na sede 18 

do Conselho apresentaram carta de demissão dos cargos de vice-presidente a 19 

conselheira Katia Maria Paschoalini, e de 1ª secretaria a conselheira Valeria Capis da 20 

Cruz, as quais foram aceitas pelos presentes, continuando como conselheiras 21 

municipais. Dando continuidade a reunião informou que com a demissão da vice-22 

presidente teríamos a presença do Sr, Itamiro Marques que recebeu 2 (dois) votos na 23 

última eleição, porém o mesmo renunciou a vaga por motivos particulares. Solicitou aos 24 

presentes que desejarem se candidatar ao cargo de vice-presidente que se 25 

apresentem. O Sr. Osvaldo Aparecido San Juan, entregou seu cargo de 2º secretário e 26 

se candidatou ao cargo de vice-presidente,  o presidente  informou o recebimento de 27 

um e-mail do Dr. Álvaro Lima que manifestou desejo de candidatar-se ao cargo de vice-28 

presidente, mas está impossibilitado de comparecer a reunião. De acordo com o 29 

Regimento Interno. os candidatos terão que estar presentes; sendo assim procedeu à 30 

votação do Sr Osvaldo San Juan, que foi eleito com 09 (nove) votos favoráveis e 31 

03(três) abstenções. Continuando solicitou aos presentes que se apresentem para os 32 

cargos de primeiro e segundo secretário, concorreram a conselheira Inez Machado de 33 

Lima e o Luiz Carlos Marciano que obtiveram 12 (doze) votos. Composição da Mesa 34 

Danilo Geraldo Leme de Souza Presidente, Osvaldo Aparecido San Juan Vice-35 

presidente. Inez Machado de Lima 1ª Secretária e Luiz Carlos Marciano 2ª Secretário. 36 

Prosseguindo a pauta da reunião seria feita a leitura da ata, o presidente informou que 37 

a Sra. Valeria Capis da Cruz, secretária do Conselho, não enviou até a presente data a 38 

referida ata para leitura, e discussão. Essa ata será enviada aos conselheiros via e-mail 39 

para conhecimento de todos, e correções necessárias, que deverão ser enviadas ao 40 

Conselho, que após essa tramitação enviará novamente aos conselheiros para que a 41 

mesma seja devidamente aprovada, e assim publicada no D.O. do município. O 42 

conselheiro afastado Bruno José Campos informou que necessita dessa ata física para 43 

incluí-la nos documentos preparados que serão apresentados para sua reintegração. 44 

Solicitou a Mesa Diretora para que se crie a Comissão de Ética para discutir a conduta 45 



do Conselho. Informes do Presidente: afastamento do conselheiro Ademir Barbosa 46 

representante da Associação Piracicabana dos Ostomizados, em cumprimento do I.C. 47 

14.0723.0006683/2014. Estamos anexando documentos em resposta ao I.C. nº 48 

0715/2016 representação do Sr. Paulo Henrique Soares. E não recebemos a 49 

documentação de fiscalização solicitada pelo M.P. nº 134.008.000213/2014 executada  50 

pela presidente Katia Maria Paschoalini e  conselheiros Valeria Capis. da Cruz, (Titular) 51 

, Itamiro Ribeiro Marques (Titular) e Ademir Barbosa (Suplente) foi concedida a 52 

prorrogação até dia 29/02/2016, solicitada pela gestão atual.  Foram indicados para o 53 

Comitê de Ética da F.O.P. os conselheiros Dr. Moisés Francisco B. Taglietta, Dr. Álvaro 54 

Lima e Silva, e Inez Machado de Lima. Dia 16/02/2016 foi formada a Comissão 55 

Executiva com os membros: Dr. Álvaro Lima, Maria Ângela Rosseto, Itamiro Marques, 56 

Daniela Garbelini, Milton Costa, Inez Machado de Lima, Marcio Francisco Caitano. Dr. 57 

Moisés Taglietta apresentou para avaliação e aprovação dos presentes o documento 58 

de Contratualização de Procedimentos Cirúrgicos em Ortopedia, o qual se encontra 59 

arquivado no Conselho, abriu-se para discussão e a conselheira Rafaela pergunta: se 60 

há uma propositura quanto ao pagamento das tabelas SUS e AMB ( Associação 61 

Médica Brasileira)  e se os procedimentos de baixa complexidade poderão ser 62 

realizados no AME. Dr. Moisés respondeu que será tratado paralelo entre a duas 63 

tabelas. E quanto ao AME a gestão é do Estado e não tivemos resposta deles o que 64 

poderá acontecer dentro em breve. Dr. Ricardo Manzoni referiu que os hospitais já têm 65 

contratos, mas os profissionais não têm interesse em fazer, o que foi respondido que 66 

com a contratualização serão pagos os procedimentos realizados.o Sr. Danilo pergunta 67 

se com a aprovação do documento ira contribuir para a diminuição das filas existentes, 68 

a expectativa é essa poderemos fazer uma chamada publica. Colocado em votação foi 69 

aprovada por 11(onze) votos a favor e 02(duas abstenções. O Dr. Moisés referiu-se 70 

que houve questionamento na indicação dos nomes que foram enviados a FOP. E Já 71 

houve uma discussão sobre titularidade e o Conselho devera entrar em contato com o 72 

Dr. Jacks Jorge Júnior coordenador do Comitê de Ética da FOP para solucionar essa 73 

representação. A seguir do “PROGRAMA PIRACICABA COM SAUDE: É hora de 74 

comer melhor” pela coordenadora Márcia Cardoso esse programa foi criado em 2011 75 

como prevenção da obesidade infantil. Após a apresentação que se encontra arquivada 76 

na mídia do Conselho, colocou em discussão o qual foi elogiado o programa a atenção, 77 

os folhetos. Inez questionou se o Programa tem a mesma facilidade em escolas 78 

estaduais, que a Márcia respondeu que estão em discussão, mas que a merenda 79 

fornecida aos alunos é avaliada por nutricionista. Sem mais nada a tratar o presidente 80 

agradeceu os presentes e encerrou a reunião. Eu Inez Machado redigi a presente ata 81 

que será lida e colocada m discussão . 82 
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